
25 31 56
15 21 36
60% 68% 64%

Ｑ１ どちらにお住まいですか？
5日 8日 計

1 4 5
14 16 30
0 1 1

Ｑ２ あなたの性別についてお聞きします。
5日 8日 計

6 8 14
9 13 22

Ｑ３ あなたのお歳をお教えください
5日 8日 計

0 2 2
2 2 4
5 5 10
6 8 14
2 4 6

Ｑ４ 本日、妻沼までの交通機関は何を使っておこしくださいましたか？
5日 8日 計

8 11 19
0 2 2
7 8 15
0 0 0

Q5 熊谷駅からバスで来られた方にお聞きします。乗り場はすぐにわかりましたか？
5日 8日 計

4 10 14
4 0 4

Ｑ６ これまで妻沼聖天山周辺地域に来たことはありますか？
5日 8日 計

7 1 8

0 1 1

0 3 3

0 3 3

0 1 1

7 9 16
8 12 20

Ｑ７ まちあるきに参加しようと思った理由は？
5日 8日 計

6 10 16
7 5 12
4 6 10
1 5 6
1 1 2

無記入

４　その他（　　　　　　　）

１　わかった
２　わかりづらかった

10月8日 新聞記事を見て
10月8日

2回
3回
4回以上

７０歳代～　　

１　自家用車
２　バス
３　電車＋バス　　　　　

５０歳代　　
６０歳代　　

～３０歳代　　
４０歳代　　

　　　　まちあるきアンケート

１　熊谷市内　

○一般的な質問です。

２　熊谷市外で埼玉県内
３　県外

１　男　
２　女

1回

２　ない

１　前から妻沼聖天山周辺地域に興味があった
２　歴史や文化財に興味があった
３　まちあるきに興味があった
４　家族・友人からの薦めがあった

配布
回収

回収率

埼玉県内の文化財に興味がある
５　その他（　　　　　　　　　　　　　）

計

１　ある（　　　回目）
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○ 聖天山についてお聞きします。（めぬまでは聖天様と呼んでいます。）

Ｑ８ 本堂の彫刻を見て「よかった」とどなたかにお話しくださいますか？
5日 8日 計

13 20 33
0 0 0
1 0 1

Ｑ９ 聖天様を埼玉日光として案内していますがどう思いますか？
5日 8日 計

6 16 22
5 3 8
3 2 5

Ｑ10 聖天様本堂の彫刻を見るのには通常７００円ですが、この料金について
5日 8日 計

5 7 12
8 13 21
0 0 0
1 1 2

Ｑ11 聖天様の本堂彫刻の案内役「あうんの会」の説明はいかがでしたか？
5日 8日 計

7 16 23
6 5 11
0 0 0

Ｑ12 聖天様にまた来たいと思いますか（また、その理由）
5日 8日 計

8 12 20
6 11 17
0 1 1

14 24 38
0 0 0
2 1 3
0 0 0
2 1 3
0 0 0

Ｑ13 めぬまの商店を見て気になるお店がありましたか
5日 8日 計

1 3 4
4 5 9

日光に乗るのはみぐるしい

500円、ファミリーは高すぎて見ない

３ わからない

１ よかった
２ ふつう
３ むずかしかった

１ 高い
 ２ ふつう
３ 安い　
４ わからない

10月8日

２ しない　
３ わからない

１ ふさわしい
２ 日光ではない  

10月8日

１ する　

○商店会について感想をお聞きします

１ 思う　

２ 思わない

①つまらなかった
計

②１度見ればよい
③その他
計

11 78

10月8日
また来たい理由：今度はゆっくり歩きたい
また来たい理由：ニャオざね祭りが見たい

２ なかった
３ わからない

いなり寿司、千代枡、聖天寿司、いが饅
頭、町並み、さわたさん、さわた

10月8日

千代枡,聖天寿司,商店はまだまだ活性化
してほしい,始めて通ったのでどこだかよく
わからない,みよし,藤川屋青春館、木彫り
屋,梅月堂,道が悪い、若い従事者がいな
い

１ あった

10月5日

３ わからない

①聖天様をまた見たい
②めぬまの観光をしたい
③その他
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Ｑ14 めぬまの地域で「こんにちは｣などの言葉や声をかけられましたか？
5日 8日 計

1 1 2
2 10 12
2 5 7
3 0 3
8 16 24
4 4 8
1 0 1

Ｑ15 この地域にあなたは余裕があれば自分のお店を出したいと思いますか。
5日 8日 計

0 3 3
0 2 2
0 0 0
0 5 5
0 2 2
0 0 0

3 3 6

5 4 9
8 7 15
3 5 8

○このまちあるきの感想をお聞きします。
Ｑ16 参加してみていかがでしたか

5日 8日 計
11 21 32
0 0 0
2 0 2

Ｑ17 次回、まちあるきを計画したらまた参加したいと思いますか？
5日 8日 計

11 21 32
1 0 1
0 0 0

意見・感想

晴れの日にぜひ又行きたい。

10月5日

交通機関がハガキだけではわかりにくかったですね。（雨のため行きすぎましたヨ）
目印　社会福祉会館集合が地図になかった。
お天気の日にゆっくりあるいてみたい
雨の中　ていねいな説明　ありがとうございました。

バスで来たが運転手さんが一言も発しなくてもぶきみだった。町の人たちの工夫が分かったがなかなかわ
かってもらえなそうで残念だ。埼玉日光というふれこみも「他人のふんどしで・・」という感じがする。彫刻のす
ばらしさと成り立ちをもっとアピールしたほうがいいと思う。「聖天」というのがいまいちわかりずらい

始めてきたのに雨で残念でした。
スピーカー　マイクが後ろについていて聞き取りにくかった。残念です。

聖天様の写真撮影は雨だったので場所を考慮すべきだったのでは。傘をさしての写真は無理だと思いま
す。
記念写真は不要
いなり寿司も売り切れ又、道の駅も休日であり残念
まちの歴史、文化について深く知りたいと思いました。さまざまな勉強会が協力して情報発信してほしいと
思いました。スタッフの方々の親切なお心を感じました。たくさん勉強して、教えていただきたいと思いま
す。ありがとうございました。※袋も、とてもよいです。ハートマーク

雨天だったのが残念でした

①もうからなそう
②魅力がない

③その他

計

１ あった

1回

２ なかった

2回
3回以上
なし

３ わからない

１ 出したい　

２出さないと思う

３ わからない

無記入
計

①喫茶等　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
②趣味手芸等　　　　　
③その他
計

年齢、元気がない、商売の
興味がない、考えたこともな
い

○ご意見、ご感想等がありましたらお願いします。

１ よかった
２ つまらなかった
３ わからない

１ 参加したい
２ 参加しない
３ わからない

もっと交通を詳しく（イメージが違ったし遠方すぎて）集合場所を分かりやすくしてほしい（改善必要）。※熊
谷市の計画でしょうか？
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袋にもつ手（ひも）がついて、とても助かりました。アイデアだと思います。

グライダー発着場を含めた５～１０ｋｍのコース設定ならば。
入場料（700円）、記念写真代（1000円※500円なら買いました。）の設定を見直したら良いのではないでしょ
うか。大変おいしい”いなり”代430円と比較すると腰が引ける。
彫刻を第一の目玉として、当面、町の看板と切り離して前面に出したほうが良いのではないでしょうか。落
差が余りに大きい。
駐車場完備を宣伝すべきと思います。電車・バス利用では２回目の訪問はない。

バス代と観覧権の割引チケットがあるとよいです。車がないとバス代が割高感があって友人を誘いにくい。
まちあるきとしてはもう少し距離があったほうが良いと思います。
ケヤキの森や畑があるので、街中プラス周りの地域も歩けるとよい。
ＪＲの駅からハイキングに時々行きますが、６０～７０代はとても健脚です。平日はこの年代の方々、特に女
性は元気に出歩いています。
縁結びだけではなく、町に来る人のターゲットを広げては。
まちあるきの間若い人、子どもをみることがありませんでした。縁結びだともうすこし若者がいると思ったので
すが。
聖天堂はすばらしい。商店街は昭和レトロの感じで手作りがよいです。

10月8日

特にパンフレットを入れて下さいました封筒に持つ手をつけて下さったこと素晴らしいアイディアです。
抱えて歩くと大変。本当に楽に出し入れできました。
ありがとうございました！！
県広報をみての参加でしたが、天気の良いのもさることながら、皆様の親切ていねいな案内を頂き、ありが
とうございました。又、友達に紹介して来たいと思います。

貴重な文化財を活かした町づくりをして、埼玉県の「ほこり」となる町にして欲しいです。川越から参加しまし
たが、文化財としてはこちらの方が目をみはるものがありますので、ぜひ頑張ってください。
丁寧な心配りの行き届いた設営に感謝します。解説もよく勉強されわかりやすく楽しかった。他の施設もあ
らためて参観したいと思っております。
案内のパンフレットがすごく良く楽しめた
楽しかったです

始めて訪ねたのですが埼玉日光にふさわしく、彫刻及び色彩のすばらしさに感動しました、何度でも訪ね
たいところです。
市の方に誘われてきましたけれどとても良かったです。案内の方の解説もとてもよかったです。
歴史にふれる良い機会となりました。ありがとうございました
手作り感自体はよかったと思う

すばらしい建物が見られ大変良かったです。ありがとうございました。

予想以上に立派な寺でした。京都のように結婚式をあげて、パーティーはどこかそばに会場を設ける等、こ
れからの発展が楽しみです
総じてとても楽しく充実した街歩きでした。説明もわかりやすく、また、商店街で商品のＰＲをして下さい、
ちょっとした交流ができたのも良かったです。少し気になった点、次回の参考になればと思い記載します。
①まち歩きの時間がかなり押してしまったこともありましたが、比較的高齢の参加者を考慮し、必要に応じて
休憩時間を設けても良かったと感じました。
②説明して下さる方がどこにいるか分かりやすいように、旗等の目印があるとわかりやすいと思いました。
③目的の場所に案内して下さる時、案内者の方もその場所に入って説明して下さると、参加者もどこまでそ
の場所に入っていいかがわかりやすいと思います。（案内者が入口で止まり参加者が先に入って見学して
頂くことも多かったので）
何より参加者の方と、主催者側のコミュニケーションが良く図られていたことが、参加者の満足度を上げる結
果にもなったのではないかと思います。準備など（手作りＥｔｃ）大変だったかと思いますが、本当にお疲れさ
までした。次回も楽しみにしています。
まちあるきのスタッフの皆さま、本当に案内していただきましてありがとうございました。
近くに住んでいても途中寄ってみること出来ず、いつもぶらぶら歩きたいと思っていましたのが実現できまし
た。
準備にあたっての御苦労いろいろ大変でした事感謝の気持ちで一杯です。
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